

Заполярная Рудда

№ 50

(3096)

Газета издаётся
с 20 июля 1956 г.

СУББОТА,

29

ИЮНЯ

1991 г.

Цена 4 коп.

Цена в розницу — 10 коп.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

г. ОЛЕНЕГОРСК

В НОМЕРЕ:

— ПОЗДРАВЛЕНИЯ
РАЦИОНАЛИЗАТОРАМ
И ИЗОБРЕТАТЕЛЯМ
И ВСЕМ,
КТО МОЛОД В ДЕНЬ
МОЛОДЕЖИ

— О ЧЕМ ГОВОРЯТ? — О
МАШИНАХ С БАЗЫ

— МНЕНИЯ И СУЖДЕНИЯ
МОЛОДЫХ

— НА ЧТО НАМ СЭК?

— РЕКЛАМА,
ОБЪЯВЛЕНИЯ,
ТЕЛЕПРОГРАММА

♦ СЕГОДНЯ ДЕНЬ ИЗОБРЕТАТЕЛЯ И РАЦИОНАЛИЗАТОРА ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ИДЕЙ

Во всем мире меняется отношение к изобретателю, его интеллектуальному потенциалу. Именно на него делается главная ставка в борьбе за передовые рубежи научно-технического прогресса. И все-таки при существующих темпах развития изобретательства в стране мы безнадежно отстаем от развитых капиталистических стран в области передовых технологий и создания новых машин...

На комбинате изобретательству и рационализаторству уделяется не второстепенное значение, поскольку это движение отвечает насущным интересам трудящихся, облегчает и меняет характер труда. Заметно, как крепнет деловое сотрудничество рабочих, инженеров. Огромная заслуга в этом по праву принадлежит техническому отделу ГОКа во главе с начальником, активным рационализатором, Николаем Леонтьевичем Вяткиным. Не так давно он предложил новый вид загустителя. В цехе ведения взрывных работ и на участке горячелужущих веществ идею поддержали начальник цеха ЦВВР Н. И. Гринберг, начальник участка ГЛВВ В. И. Зырин, а также сотрудники горного института Кольского научного центра АН СССР.

Экономический эффект от внедрения составил 161,7 тыс. рублей, удалось получить дешевый загуститель, который повысил качество взрывов.

Новаторами участка дробления ДФ С. А. Сажиным, Н. И. Дмитриенко, В. П. Сотовым (ныне на заслуженном отдыхе) были внесены предложения по реконструкции и усовершенствованию щебеночного тракта с целью повышения производительности и качества выпускаемой продукции. С реализацией этой идеи производительность тракта возросла на 13 процентов, прирост товарных фракций щебня — на 54 тысячи тонн в год.

В настоящее время произведена реконструкция здания, где установлена электроточка ДСП. ЗиЗ, изменена конструкция смесителей, а также оборудованы новые участки по ремонту сводов и стержневой с применением грузоподъемных механизмов. В результате улучшены условия труда работающих и увеличен выпуск продукции на 300 тонн в год.

Активное участие в этом приняли члены НТО РСУ сталевар В. М. Соболев, главный инженер В. И. Кукушкин, ведущий инженер Л. П. Галстук, электрик-энергетик В. Б. Голиков, мастер В. Н. Широковский, механик Н. С. Кузичев.

Многие знают, что наращивание водоприемного колодца шандорного типа, высотой 20 м, расположенного на водосборной площадке бывшего озера Пермус, закончилось Мелод наращивания колодца, предложенный институтом «Механобр» практически не был использован. РСУ ГОКа разработало свой, более выгодный вариант. Годовой экономический эффект — 80 тысяч рублей. В числе новаторов — инженер РСУ Л. В. Кузнецова, начальник участка ДФ А. В. Гноевой, главный инженер В. И. Кукушкин, зам. начальника РСУ В. И. Семенченко.

Хотелось бы отметить труд рационализаторов цеха технологического транспорта Г. И. Гуляева, Н. И. Гаврилюк, В. Б. Пригодского, Кировского рудника: А. А. Волыхина, В. И. Лилатова, пылевентиляционной службы: В. И. Севрюкова, железнодорожного цеха: А. А. Соловьева, Е. П. Луканчика, участка ТАИД энергокомплекса: С. И. Паюсова, В. В. Евстропова, С. М. Литомина и многих других.

От редакции.

Какие новые формы новаторской деятельности станут реальными в нашей стране при первых шагах экономики на пути к рынку? Что даст новаторам политика нового правительства России? Время покажет. А пока коллектив редакции поздравляет всех изобретателей и рационализаторов города и комбината. Желаем смелых идей, решений и, конечно, воплощения их в жизнь.



МЕЖДУ НАМИ, ПО СЕКРЕТУ.

♦ Фото Ю. Борена.

♦ О ЧЕМ ГОВОРЯТ

Бланки были чистыми

Много разговоров и различных суждений вызвало в городе якобы задержание работниками милиции двух автомашин с домашними вещами бывшего генерального директора орс Д. Н. Карпенко. Так ли это? Не наговаривают ли люди на человека?

Редакция обратилась за разъяснением в отдел внутренних дел. Где старший лейтенант ГАИ Владимир Николаевич Иванов внес ясность, так как тогда был на дежурстве.

— В связи с тяжелой обстановкой в стране, особенно с продуктами питания, товарам народного потребления, а также незаконной перевоз-

кой какого-либо другого груза, сотрудниками ГАИ области, Союза проводятся рейды по выявлению нарушений, их пресечение. Останавливаем, в основном, большегрузные автомобили, а тем более с номерами других областей. Машины, привозящие какую-либо продукцию, товар, должны быть загружены в обратный рейс попутным грузом.

В середине июня нами были остановлены два автомобиля «КамАЗ» Кокорновского АТП Краснодарского края, Тщательный осмотр машин, проверка товарно-транспорт-

ных накладных показали, что не весь груз с базы орс вывезли по накладным.

Установлено, что отдел рабочего снабжения от правил малому предприятию «Кубань» на базе агрофирмы имени Ленина Краснодарского края, согласно накладных, порожнюю (возвратную) тару, стенку «Калевала» и 5 столов. Но за тарой (ящиками) были обнаружены: новый мотоцикл «ИЖ-ПЛАНЕТА-5» с коляской, набор мебели «Сухона», холодильник.

Также выяснилось, что бывший генеральный ди-

ректор орс Д. Н. Карпенко на государственном транспорте решил вывезти свои домашние вещи, оставшиеся на базе...

У водителей «КамАЗов» были изъяты 6 товарно-транспортных накладных со штампом орс. Бланки были чистыми — что хочешь, то и вписывай.

Известно, что осуществят погрузку личных вещей и отправку директор базы орс И. И. Белов.

В настоящее время по фактам проводится расследование.

Н. БОГДАНОВА.

♦ ВЕСТИ С ОКРУГИ

КОНТРАКТ ПОДПИСАН

Энергично развиваются деловые отношения Ловозерского горно-обогатительного комбината и Южнокорейской фирмы «Тай сунг индустриал».

В первой декаде апреля были проведены переговоры, в ходе которых договорились проработать вопрос о создании совместного предприятия по добыче и переработке эвдиалитовых руд.

Фирма представила предложения по закупке лопаритового концентрата в 1991—95 гг., изучению

предложений комбината по продаже особо чистых и щелочных металлов, их соединений и монокристаллов, высказала свои соображения по дизайну декоративных изделий из водорастворимых кристаллов.

Комбинат принял предложение фирмы по созданию совместного предприятия в Южной Корее, которое будет выпускать щелочные и щелочно-земельные металлы для учебных заведений Ю. Кореи и других стран.

Недавно на комбинате представители фирмы подписали контракт об открытии совместного предприятия в Сеуле. Сырье будет поставлять ЛГОК, сбыт продукции осуществ-

лять фирма. Совместные предприятия обязуются высокую рентабельность в короткие сроки.

«Ловозерская правда» от 20 июня.

ДОБАВКА К РАСЧЕТУ

Исполком Ковдорского райсовета постановил: оказывать материальную помощь выезжающим за пределы области для устройства на новом месте жительства за счет средств, предусмотренных на долевое участие, и добровольных взносов

предприятий, учреждений, организаций.

Установлено льготное налогообложение подомощным налогом в размере 13 процентов с суммы материальной помощи, превышающей 1000 рублей.

«Ковдорчанин» от 18 июня.

МОЛОДОСТЬ НЕ ЖДЕТ, А ВЫБИРАЕТ...

ЧТО Ж ЮНОСТИ ОСТАЛОСЬ?..

Почему на переходе к рынку наши взрослеющие дети оказались наиболее уязвимы, растеряны, не подготовлены к взрослой жизни в новых условиях? Нам, взрослым, проще пережить нынешние потрясения, мы многое уже успели: и профессию получить, и бескрайние просторы Отечества по дешевым путевкам исколесить, поносить джинсы за «стольники», наконец, первым спиртным в нашем студенчестве был бокал экзотического ныне «Ризлинга». А сейчас как посмотрят они на реальную, не в учебниках, жизнь, как оценят нас. Помните, у Лермонтова «...насмешка горькая обманутого сына над промотавшимся отцом...»? Давайте прислушаемся к ним, уже не детям, еще не взрослым, эта небольшая анонимная анкета была предложена в последние дни экзаменов выпускникам школ города.

— Считаешь ли ты свое поколение обманутым?
Лариса Я.: — Несомненно! Уж слишком обескураживает положение нынешнего поколения. Обычно старшие прокладывают дорогу младшим, так было всегда. А теперь всему поколению ставят преграды на и без того трудном пути. Кем работать? Как жить? Где обещанное светлое будущее?

О. К.: — Мое поколение обмануто? Наверное, и моих родителей: моя мама думала, что я буду жить лучше.

Наташа П.: — Считаю. Потому что то, во что раньше мы верили, оказалось ложью.

Наташа Н.: — Считаю, потому что у старшего поколения слишком много лозунгов, но мало дел.

Катя: — Нет, это не так. Потому что мы попали в период перестройки, когда мы можем самостоятельно решать, думать, оценивать.

Н. П.: — Свое поколение я не считаю обманутым. Скорее, наверное, обделенным. Потому что нас уже не обманывают, гласность ведь, демократия. Только жить от этого легче не становится. По сути, у нас ничего нет — ни образования, ни знаний, ни культуры, ни капитала и ничего мы не умеем. Как же мы будем жить? Может быть, я преувеличиваю, но я говорю о себе.

— Тебя пугает или радует взрослая жизнь?

О. М.: — Конечно, пугает! Всех и все сокращают! Поступить в институты скоро будет совершенно невозможно без денег! Строительство сокращают! Где жить? Купить ничего нельзя! Как растить детей (если будут)? Ведь даже нашим отцам и матерям тяжело привыкнуть к такой новой взрослой жизни.

Лена А.: — Раньше так классно было! За тебя думали, делали, решали, а теперь нужно все самой. Самой устраивать свою жизнь. Очень страшно... что будет со мной завтра?

Сергей: — Лично я ничего не боюсь, есть возможность испытать себя, мне все интересно!

Оля М.: — Меня пугает мое будущее в моей стране...

Алексей К.: — Главное, не раскисать. Сейчас, как никогда, все зависит от тебя самого. В нынешней жизни нет места слабакам и «маменькиным» сынкам!

— Как ты считаешь, могут ли молодые влиять на то, что происходит со страной?

Лариса Я.: — Могут. Но сейчас, по-моему, не считаются с мнением молодых. Хотя нас больше и мы кое-что сделаем на земле.

Марина Ф.: — Конечно! Могут ведь молодые рокеры, например, Саша Башлачев, влиять на умы своих поклонников.

Алексей Р.: — Нет, молодые должны сначала стать самими собой. Даже в совершенно разрушенной стране можно быть человеком. Надо только стараться думать, искать выход из положения.

С. А.: — За рубежом — да, а у нас — вряд ли.

Лена А.: — Не могут. Нас просто не слушают.

А. П.: — Нам сейчас — по шестнадцать, мы только вступаем во взрослую жизнь. А когда мы станем старше и опытнее, то мы обязательно устроим все по-своему.

♦ АТЫ-БАТЫ, ТАК ЖИВУТ СОЛДАТЫ

Всегда в поиске

Казалось бы, чего проще — смонтировать или демонтировать шины колес самолетов. Но авиаторы знают, какая это сложная и трудоемкая операция. А нельзя ли ее упростить, сделать более легкой? Над таким вопросом задумался авиаспециалист, комсомолец, старший сержант Сергей Дмитриев бывший следователь из Оленегорского автотранспортного предприятия.

Сначала проблема казалась довольно простой. Но чем детальнее выискал рационализатор в дело, тем сложнее оно становилось. Много вечеров солдат провел над расчетами и чертежами — и поиски пытливого авиаспециалиста увенчались успехом. Сейчас благодаря разработкам им приспособлению монтаж и демонтаж шин производится в три раза быстрее и с гораздо меньшей затратой усилий.

А усовершенствований и

рационализаторских предложений на счету старшего сержанта Сергея Дмитриева более десятка.

К опытному специалисту за советом и помощью нередко обращаются другие воины. И он ни в чем им не отказывает. Ныне старший сержант Сергей Дмитриев шефствует над рядовыми Борисом Ругновым и Николаем Ефремовым, помогает им в совершенстве овладеть военной специальностью, стать отличниками боевой и политической подготовки.

За образцовое выполнение воинского долга, за активную рационализаторскую и изобретательскую работу старший сержант Сергей Дмитриев имеет более двадцати поощрений. В их числе — фотографирование у возвращенного Красного Знамени части, награждение Почетными грамотами и ценными подарками. Его имя занесено в книгу По-

чета части, а на груди передового воина красуются пять знаков солдатской доблести; среди которых есть почетный знак «Отличник Советской Армии».

Недавно, в день юбилея части, командир представил Сергею краткосрочный отпуск с поездкой на родину, в Оленегорск.

В октябре этого года заканчивается срок службы старшего сержанта Сергея Дмитриева. Он вновь вернется в свой родной город Оленегорск. Откровенно говоря, нам жаль будет с ним расставаться. Его добросовестное выполнение воинского долга — пример для других. Мы благодарим родителей Сергея — Анну Павловну и Игоря Егоровича Дмитриевых за хорошее воспитание сына. Гордитесь им — он достойно служит Родине!

В. ШИХОВ,
Майор.

♦ ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

Как живется студентам

Согласитесь, что самая счастливая пора молодости — студенческая. От сессии до сессии живут студенты весело — говорили раньше. Так ли это сейчас, что переменялось, когда студенчество вместе со всей страной, свернув с дороги, ведущей к коммунизму, шагает к рынку. Спросим об этом у студентов Московского горного института, которые проходят практику на Бауманском руднике ОГОКа.

Игорь Шушвал, москвич, 23 года: — «В студентах» по-прежнему здорово, хотя время диктует свои условия: приходится «крутиться» подрабатывать — кому как повезет. Я до института уже отслужил армию, мне легче, чем вчерашним школьникам...

Андрей Митрофанов, москвич, 20 лет: — Стипендия 100—130 рублей, конечно, не решает всех проблем студента, при нынешних ценах это ко-

пейки. Правда, сейчас стипендию обещали увеличить. Стараясь не злоупотреблять родительскими дотациями, по возможности зарабатывать сам. Могу «продать» будущим студентам «доходное место»: в каждом большом городе есть хлебозаводы — там всегда требуются грузчики и работа по ночам. Это для нашего брата-студента очень удобно.

Денис Шведов, москвич, 21 год: — Институт немного помогает нам решить житейские проблемы: например, у нас введены и действуют талоны на обеды в институтской «столовке». Покупательная способность 1 талона — рубль, обед стоит от 4 до 5 рублей. Какие еще льготы у студента? Например, единый проездной билет обходится нам в 6 рублей, тогда как остальным — 15.

Андрей: — Есть хочется практически всегда!

— Москва кинит политическими страстями, бы-

ваете ли вы на митингах?

Денис: — Не могу говорить от имени всех студентов, но я там бываю очень редко — нужно успеть получить образование, пока оно бесплатное.

Игорь: — Но голосовали мы все, конечно, за Бориса Ельцина — здесь студенчество, по-моему, едино.

Андрей, смеясь: — Один мой приятель, правда, проголосовал за Жириновского — за что от меня и получил...

— Ребята, как вам глянулся наш Оленегорск?

Сразу втроем: — Чистота! Потрясающе чисто, просто фантастика! Москва сейчас очень грязная, много мусора везде. А здесь — рука не поднимается бросить окурок... Очень уютный городок, и эти ваши белые ночи...

Вопросы задавала
Т. ПОПОВИЧ.

СОЦИОЛОГИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ

(По итогам социологического исследования)

В 1990 г. Институтом социологии АН СССР проведен опрос 10420 человек в возрасте от 15 до 29 лет в 12 регионах РСФСР с целью анализа жизненного уровня различных категорий молодежи.

Как свидетельствуют итоги опроса, по материальному положению современное молодое поколение РСФСР не является однородным. По уровню среднедушевого дохода в семье в его составе отчетливо выделяются три слоя:

— сравнительно высокообеспеченные (со среднедушевым доходом более 200 рублей в месяц), составляющие 9%, общей численности населения в данной возрастной группе;

— среднеобеспеченные (со среднедушевым месячным доходом от 100 до 200 руб.) — 4% от общей численности молодежи;

— малообеспеченные (имеющие среднедушевой доход менее 100 рублей в месяц) — 5% молодежи, в том числе 9% неимущие, со среднедушевым доходом 50 и менее рублей, что составляет 2,9 млн. молодых людей в возрасте от 15 до 29 лет.

В целом жизненный уровень молодежи РСФСР значительно ниже, чем в среднем населения страны — высокообеспеченных среди молодых людей в два раза меньше, а бедных — в два раза больше.

Материальное положение молодежи не связано с полом и возрастом, почти не зависит от региона проживания. Основными дифференцирующими факторами являются тип поселения (город—село), социально-экономическое положение родителей и лишь затем собственный социально-профессиональный статус.

Продолжение
следует.

♦ Фото А. Макарова.



Понедельник,

1 июля

Первая программа

6.30—15.00 — ПРОФИЛАКТИКА в гг. Мурманске, Кандаляхе, Кировске, Заполярном. 6.30 — «Утро», 9.00 — Премьера худ. телефильма «Даллас», 1-я серия [США]. 9.50 — Народные сказки и притчи разных стран. «Питон и черепаха» [Нигерия]. 9.55 — Футбольное обозрение. 10.25 — «Марафон-15». 11.40 — Премьера док. телефильма «Кому светит

маяк» 12.00 — ТСН. 12.15 — «Контакт». 12.30 — Играет В. Селиховин [фортепиано]. 13.20 — 15.00 — Перерыв. 15.00 — ТСН. 15.15 — Мир увлеченных. «Коллекционер». 15.30 — «Угощаю рябиней». Фильм-концерт. 16.35 — Детский музыкальный клуб. 17.20 — Концерт. 18.30 — ТСН. 18.45 — «Цирк, цирк, цирк». А. Родин. 18.55 — Американские хроники [США]. 19.20 — «Бeverли Хиллс». Премьера худ. телефильма. 21.00 — Время. 21.40 — Телекомпания «Уорлдвидж Энтерпрайзес» [США] представляет

премьеру худ. телефильма «Даллас», 1-я серия, 22.30 — «Холодная осень». Телеспектакль. 23.20 Премьера телевизионного н/п фильма «Метаморфозы живописи». [ФРГ — Швейцария]. 1-я серия — «Язык живописи». 23.55 — ТСН. 00.15 — Концерт. 01.00 — 02.40 — «Бeverли Хиллс». Премьера худ. телефильма.

Вторая программа

7.00 — Утро делового человека. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Театр юного зрителя. «Зимняя сказка». 9.50 — Разминка для эрудитов. 10.35 — Кон-

церт. 11.10 — Премьера док. телефильма «Джелалутдин Коркмасов». 11.30 — РТВ. Телебизжа. 12.00 — РТВ. Камера исследует прошлое «Был день и час...». 12.50 — РТВ. Музыка европейского барокко. 13.30 — Премьера док. телефильма. «А родись счастливым». 13.50 — Фильм — детям. «Лето в Заборье». 14.50 — «К вам споем». Песни А. Серова. «Бюро находок». Мультфильм. Фильм 1-й. 17.25 — «Нас встречает детский сад». «Найти свою звезду». Телефильмы. 18.00 —

Каждый вечер с вами». Новости. Как вылетит судно? УВД отвечает на вопросы (продолжение темы). Американские репортажи: «Черные американцы». Ведущий — А. Ландер. 18.55 — Футбол. Чемпионат СССР. «Днепр» — ЦСКА. В перерыве (19.45) — РТВ. «Вести». 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Время (с сурдопереводом). 21.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.30 — Концерт Дмитрия Хворостовского. 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — 00.20 — «Без ретуши». Политическая программа.

Вторник,

2 июля

Первая программа

6.30 — «Утро». 9.00 — «Премьера худ. телефильма «Даллас». 2-я серия [США]. 9.50 — Детский час (с уроком немецкого языка). 10.50 — «Сибирь на экране». Киножурнал. 11.00 — Детский музыкальный клуб. 11.45 — «Девочка и лев». Мультфильм. 12.00 — ТСН. 12.15 — Актуальный репортаж. 12.30 — Всесоюзный праздник народного танца. Часть 1-я.

13.20 — 14.15 — Перерыв. 14.15 — Телемикст. 15.00 — ТСН. 15.15 — Музыкальная сокровищница. 15.55 — «Петькины трюки». Мультфильм. 16.15 — Премьера док. телефильма «Дралатурия успеха». 16.45 — «Два сердца, два крыла, два побратима». Концерт. 17.45 — Актуальный репортаж. 18.00 — «Наш сад». 18.30 — ТСН. 18.45 — Противостояние. Из цикла «Экономика и экология». Передача 2-я. 19.35 — Мультфильм «Флинстоун» [США]. 20.05 — «На улицах Сан-Франциско». Премьера худ. телефильма. 21.00 —

Время. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Даллас», 2-я серия [США]. 22.30 — Актуальное интервью. 22.45 — «Ступени». 00.00 — ТСН. 00.20 — «Анатольи Соловьяненко на сцене и вне сцены». 01.05—02.20 — «На улицах Сан-Франциско». Премьера худ. телефильма.

Вторая программа

8.20 — Музыканты о музыке. 9.05 — Ритмическая гимнастика. 9.35 — «Оглянись, Россия». «О, если б навеки так было...» 10.25 — «Три дня и два года». Худ. фильм. 11.30 — РТВ. Неизвестная

Россия. «Баллада о неудачниках». 12.30 — РТВ. Театральный разезд. Хрустальная «Турандот». 13.30 — «Волшебник изумрудного города». Мультфильм. 1—3 серии. 14.30 — Фильм — детям. «Каникулы у моря». 15.35—17.03 — Перерыв. 17.03 — Программа передач. 17.05 — «Бюро находок». Мультфильм. Фильмы 3-й и 4-й. 17.25 — «Мать или мачеха?» Телефильм. 18.00 — РТВ. «Прошу слова». 18.10 — РТВ. «Маски-шоу». Одесский театр «Маски». 18.45 — РТВ. Парламентский вестник России. 19.00 —

«Каждый вечер с вами». Новости. Ответ получен. Колхоз «Северная звезда»: есть перемены! Бенедикт в библиотеке. Американские репортажи: «На крокодиловой ферме». Ведущая — З. Земзаре. 20.00 — РТВ. «Вести». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 — Теннис. Уимблдонский турнир. 21.00 — Время (с сурдопереводом). 21.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.25 — Х летняя Спартакиада народов СССР. Спортивная гимнастика. 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — 01.20 — РТВ. «Пятое колесо».

Среда,

3 июля

Первая программа

6.30 — «Утро». 9.00 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 3-я серия [США]. 9.50 — «Ступени». 11.05 — Концерт. 11.50 — «Крот-художник». Мультфильм. 12.00 — ТСН. 12.15 — Актуальный репортаж. 12.30 — «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль. 13.25 — 15.00 — Перерыв. 15.00 — ТСН. 15.15 — Мир увлеченных. «Коллекционер». 15.20 — «На балу у Золушки». 16.35 — «На зем-

ле этой вечной». Док. телефильм. 17.05 — «Два медвежонка». Мультфильм. 17.25 — Фильм — детям. «Бронзовая птица». 18.30 — ТСН. 18.45 — С. Рахманинов. Симфоническая фантазия «Утес». 19.00 — «Семья Джетстонов». Мультфильм [США]. 19.25 — «Дорога в рай». Премьера худ. телефильма. 21.00 — Время. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 3-я серия [США]. 22.30 — «Русская душа». Людмила Рюмина. 23.15 — Экологические новости. 23.30 — Телескоп. 00.30 — ТСН. 00.50 — И. Стравинский. «Весна священная». Симфоническая сюи-

та. 01.30 — 03.05 — «Дорога в рай». Премьера худ. телефильма.

Вторая программа

8.20 — «На берегу Зеленчука». 8.50 — «Мир денег Адама Смита». 9.25 — «Тигры полосатые». Мультфильм. 9.30 — «Старичий излом». Док. телефильм. 10.20 — «Сегодня и завтра». Худ. телефильм. 1-я серия. 11.30 — РТВ. Гомо советикус. «Путь к последнему приюту». 12.00 — РТВ. «Другое искусство». Передача 2-я. 12.30 — РТВ. Актерские байки. Лев Дуров. 13.05 — РТВ. «Верую». Док. фильм. 13.30

и завтра» Худ. телефильм. 2-я серия. 11.30 — РТВ. «За други своя». Док. фильм. 12.25 — РТВ. Концерт. 13.00 — РТВ. Телефильм. 13.30 — «Волшебник изумрудного города». Мультфильм. 7-я, 8-я серии. 14.05 — Фильм — детям. «Заводила». 15.35 — Теннис. Уимблдонский турнир. 16.35 — Армянские напевы. 17.02 — «В гостях у сказки». Мультфильм. 18.00 — «Ржавчина». Телефильм. 18.30 — РТВ. «Прошу слова». 18.45 — Парламентский вестник России. 19.00 — Теннис. Уимблдонский

турнир. 20.00 — РТВ. «Вести». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 — «Каждый вечер с вами». Новости. Безработица — что это такое? Американские репортажи: «Баллистский медицинский центр». Ведущая Е. Побережникова. 21.40 — РТВ. На сессии Верховного Совета РСФСР. 22.25 — «АМИ — экспресс». 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — Х летняя Спартакиада народов СССР. Спортивная гимнастика. 23.45—00.40 — Телефильм. «Мексиканцы на фоне страны». Фильм 1-й. 00.05—01.05 — «Эти обаятельные провинциалы».

Четверг,

4 июля

Первая программа

6.30 — «Утро». 9.00 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 4-я серия [США]. 9.50 — Детский час (с уроком английского языка). 10.50 — Играет В. Пикайзен (скрипка). 12.00 — ТСН. 12.15 — По сводкам МВД. 12.30 — Всесоюзный праздник народного танца. Часть 2-я. 13.20 — Экологические новости. 13.35 — 14.15 — Перерыв. 14.15 — Телемикст. 15.00 — ТСН. 15.15 —

Мир увлеченных. «Дай лапу, друг!». 15.30 — «Мы идем искать». 16.00 — «Кто есть кто». Док. телефильм. 16.50 — 1991-й — Год Моцарта. Квинтет для мажора. 17.25 — Фильм — детям. «Бронзовая птица». 2-я серия. 18.30 — ТСН. 18.45 — «...До шестнадцати и старше». 19.30 — Концерт цыганской музыки. 19.45 — Американские хроники [США]. 20.10 — «Маленький домик в прериях». Премьера худ. телефильма. 21.00 — Время. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 4-я серия [США]. 22.30 — По сводкам МВД. 22.45 —

Музыкальный факт. 23.45 — Премьера телевизионного н/п фильма «Метаморфозы живописи». 2-я серия — «Искусство и реальность». 00.15 — ТСН. 00.35 — «Дон Жуан». Фильм-спектакль. 02.05—02.55 — «Маленький домик в прериях». Премьера худ. телефильма.

Вторая программа

7.30 — Телебизжа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Мастера сцены. Е. Н. Гоголева. Передача 1-я. 9.15 — Ритмическая гимнастика. 9.45 — «Песни любви». Фильм-концерт. 10.15 — Док. фильм. 10.25 — «Сегодня

и завтра» Худ. телефильм. 2-я серия. 11.30 — РТВ. «За други своя». Док. фильм. 12.25 — РТВ. Концерт. 13.00 — РТВ. Телефильм. 13.30 — «Волшебник изумрудного города». Мультфильм. 7-я, 8-я серии. 14.05 — Фильм — детям. «Заводила». 15.35 — Теннис. Уимблдонский турнир. 16.35 — Армянские напевы. 17.02 — «В гостях у сказки». Мультфильм. 18.00 — «Ржавчина». Телефильм. 18.30 — РТВ. «Прошу слова». 18.45 — Парламентский вестник России. 19.00 — Теннис. Уимблдонский

публика показывает... 19.00 — «Каждый вечер с вами». Новости. Лето в городе. Наш двор (по письмам телезрителей). Американские репортажи: «Музыка на свежем воздухе». Ведущая — Е. Белкина. 20.00 — РТВ. «Вести». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 — Теннис. Уимблдонский турнир. 21.00 — Время (с сурдопереводом). 21.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.30 — РТВ. На сессии Верховного Совета РСФСР. 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — 01.20 — РТВ. «Пятое колесо».

Пятница,

5 июля

Первая программа

6.30 — «Утро». 9.00 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 5-я серия [США]. 9.50 — С. Прокофьев. Симфония № 6. 10.30 — «Земляничник дождик». Мультфильм. 10.40 — Премьера док. телефильма «Армия и... сельское хозяйство». 11.15 — «...До шестнадцати и старше». 12.00 — ТСН. 12.15 — «Маллетшоу». Кукольный телефильм-кон-

церт. 3-я и 4-я серии. 13.05 — «Лебедев». Док. фильм. 13.20 — 15.00 — Перерыв. 15.00 — ТСН. 15.15 — «Если вам за...» 16.00 — Концерт. 16.40 — Рассказы о художниках. К. Васильев. 17.15 — «Урок музыки» Мультфильм. 17.25 — Фильм — детям. «Бронзовая птица». 3-я серия. 18.30 — ТСН. 18.45 — П. И. Чайковский. «Славянский марш». 18.55 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом». 19.00 — «Начнем с нуля». [США]. 19.30 — «Корабль влюбленных». Премьера худ. телефильма. 21.00 —

Время. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Даллас». 5-я серия [США]. 22.30 — Актуальный репортаж. 22.45 «ВИД» представляет: «Поле чудес», «Музобоз», «Дело», «Шоу-бизжа», «Эльдорадо». МТВ. В перерыве [00.45] — ТСН. 02.40—03.40 — «Корабль влюбленных». Премьера худ. телефильма.

Вторая программа

7.00 — Утро делового человека. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Образ». 9.25 — «Живая планета». Док. фильм. 5-я серия

надцать». 14.00 — Экономическое агентство. 15.00 — Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины. 16.00 — Спорт для всех. 16.15 — * Программа передач. 16.16 — * «Море с двойным дном». Н/п фильм. 16.30 — * «Побратимы». Премьера видеофильма Мурманской студии ТВ о городе-побратиме Мурманск в Джексонвилле (США). 17.00 — РТВ. Угол Правды и Ямского поля. Андрей Битов. «Провинция для меня — слово святое». 17.15 — РТВ. Камера исследует про-

шкое. «Миссия Рауля Валленберга» 18.45 — РТВ. Парламентский вестник России. 19.00 — Теннис. Уимблдонский турнир. 20.00 — РТВ. «Вести». 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 — «Двое и дождь». Музыкальное представление. 21.00 — Время (с сурдопереводом). 21.40 — II фестиваль татарской музыки «Рамезан» в Москве. 22.45 — Мультфильмы для взрослых 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — 01.20 — РТВ. «Пятое колесо».

Суббота,

6 июля

Первая программа

6.30 — Выступление ансамбля «Мансудэ» [КНДР]. 7.00 — «Верь — не верь». «Раз-два — дружно». Мультфильмы. 7.30 — Ритмическая гимнастика. 8.00 — Утренняя развлекательная программа. 8.30 — ТСН. 8.45 — «Наш сад». 9.15 — Премьера док. телефильма «Паруса надежды». 9.45 — Фильм режиссера Б. Шамшиера «Белый пароход». 11.25 — «Утренняя

звезда». 12.25 — А. Н. Островский — «Не от мира сего». Фильм-спектакль. 14.30 — «Бурда моден» предлагает... 15.00 — ТСН. 15.15 — Премьера художественно-публицистического фильма «Сороковые... роковые...» Фильм 2-й — «Все судьбы в единую слиты». 16.20 — «В мире сказок и приключений». «Час Хана-Барбара» [США]. 17.30 — Минуты поэзии. 17.35 — Премьера мультфильма «Пчела Майя». 5-я серия. 18.00 — Международная пачорама 18.45 — «Ступень к Парнасу». 19.05 — 13.45 — «Это вы можете!». 14.30 — «Здоровье». 15.00 — ТСН. 15.15 — Новое поколение выбирает «Клуб «Т» 16.30 — Охранная грамота. «Своя борозда в поле». 17.05 — «Сельский час». 18.05 — Народные сказки и притчи разных народов. «Мой глаз, мой нос». Исландия. 18.10 — «Юпитер Дисней представляет...» 19.00 — «Жил поту у мужика». Мультфильм. «М — Степановы» Премьера док. телефильма. 19.40 — Премьера худ. фильма «Игла».

Премьера худ. телефильма «Человек из Атлантиды» [США]. 21.00 — Время. 21.40 — Премьера худ. телефильма «Время убивать» [США]. 22.30 — «Аншлаг, аншлаг». 00.00 — Теннис. Уимблдонский турнир. 01.00 — ТСН. 01.20 — 03.00 — «Человек из Атлантиды» [США].

Вторая программа

8.15 — Времена года. Июль 9.00 — «Русская речь». 9.30 — Видео канал «Содружество». 12.00 — РТВ. Видеоканал «Плюс фильм» 21.00 — Время 21.40 — Футбольное обозрение 22.10 — «Хоронограф». 22.25 — Теннис. Уимблдонский турнир. 23.45 — Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины Сборная СССР — олимпийская сборная Кореи. 00.15 — ТСН. 00.35 — 01.55 — «Корсар» Спектакль.

Третья программа

8.20 — Мультфильмы. 8.45 — Концерт. 9.00 — Премьера док. телефильма «Дети полземель». 9.30 — Видеоканал «Содружест-

во!» 12.00 — РТВ. Программа Фильм Донахью «Портрет Элизабет Тейлор». 12.50 — РТВ. Неизвестная Россия. «Сказка на обложке». Художник А. Песков. 13.00 — РТВ. Российская энциклопедия Лосевские беседы. Передача 2-я — «Арбатская академия» 14.00 — * «Подтора часа...» 15.35 — * Реклама. 15.40 — Репортаж об открытии Спартакиады народов СССР. 16.25 — Конный спорт. 17.00 — РТВ. О святом и вечном. 17.15 — РТВ. Телефильм. 17.45 —

РТВ. О Уайлд. «Идеальный муж» (на спектакле в театре сатиры). 18.45 — Авторское ТВ. 19.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.00 — РТВ. «Вести». 20.15 — Авторское ТВ 21.00 — Время (с сурдопереводом) 21.45 — Мультфильмы для взрослых. 22.00 — РТВ. «Джав-тайм». 23.00 — РТВ. «Вести». 23.15 — Сграждане мои. «Контрольная для депутатов». 23.45 — 00.10 — Рассказы о художниках. С. Андрияка.

Воскресенье,

7 июля

Первая программа

8.30 — Биржевые новости. — Тираж «Спортлото». 9.00 — «С утра пораньше». 10.00 — «На службе Отечеству». 11.00 — Утренняя развлекательная программа. 11.30 — «Клуб путешественников». 13.00 — Премьера док. фильма «По данным разведки...»

12.25 — А. Н. Островский — «Не от мира сего». Фильм-спектакль. 14.30 — «Бурда моден» предлагает... 15.00 — ТСН. 15.15 — Премьера художественно-публицистического фильма «Сороковые... роковые...» Фильм 2-й — «Все судьбы в единую слиты». 16.20 — «В мире сказок и приключений». «Час Хана-Барбара» [США]. 17.30 — Минуты поэзии. 17.35 — Премьера мультфильма «Пчела Майя». 5-я серия. 18.00 — Международная пачорама 18.45 — «Ступень к Парнасу». 19.05 — 13.45 — «Это вы можете!». 14.30 — «Здоровье». 15.00 — ТСН. 15.15 — Новое поколение выбирает «Клуб «Т» 16.30 — Охранная грамота. «Своя борозда в поле». 17.05 — «Сельский час». 18.05 — Народные сказки и притчи разных народов. «Мой глаз, мой нос». Исландия. 18.10 — «Юпитер Дисней представляет...» 19.00 — «Жил поту у мужика». Мультфильм. «М — Степановы» Премьера док. телефильма. 19.40 — Премьера худ. фильма «Игла».

НА ЧТО НАМ СЕКС?..

Всегда равнодушно проходила мимо киосков, торгующих, кроме газет, журналов, всякой всячины, еще и так называемой эротической литературой. Низкопробщина, думала, вот и все. Недавно купила себе набор «Секс-пресс», правда, почему «пресс» не знаю. Но теперь могу с уверенностью утверждать: зря устраивают гонения на подобную литературу. Секс-«бомба» способна взорваться и доставить групповое наслаждение всем читающим, особенно если читать вслух, да еще громко и с выражением. Посудите сами, каковы советы.

Хотите очаровать, завлечь и привязать к себе мужчину? Это так просто, как заниматься по утрам гимнастикой, не есть сахара и булок, правильно накладывать на лицо вечерний крем и утренний макияж. Разве можно с этим согласиться? Чем сегодня очаровывать, завлекать, неужто нарядами 70-х годов, которые пропахли нафталином и простите, молью, или духами «Олиум» за 400 рублей. А привязывать чем? Ни шарфиков в продаже нет, ни бечевки, от ремней, одни пряжки остались. Но это еще не все.

Переберите в памяти все рестораны вашего города и выберите самый романтичный, чтобы мужчина обалдел сразу... до приглашения.

Право, не знаю какого русского джентльмена

удивились рестораном, а женщину высокими ценами или мужичонками. Бывает и такое. Попадется крепкий орешек: никакая романтика его не берет и не балдет. Тогда что же делать, приважите?..

За несколько часов до прихода любимого, советую матерые секс-«мастера», купите разнообразной еды, вина и комнатных растений. Побывайте в самых богатых, восхитительных магазинах, подбирая аксессуары. Забудьте ради примерки пафос старинных свадебных нарядов. Все бы ничего, но это похоже на чистой воды издевательство, честное слово. Если вам так не кажется, убеждать в обратном не стану.

А далее. Устройте сногсшибательный банкет... И снова проблема. Конкретно не сказано, из какого сорта лапши, каких консервов приготовить еду, кого сшибить с ног и чем. Возможно, с лапши загнаться можно, но не на банкете же, да и не сразу. Это умозаключение не для средних мозгов...

Перемерьте тонну ночных рубашек и останьтесь на производстве итальянской или японской фирмы. Любезные сочинители, где сегодня в Союзе такое изобилие, подскажите, если не секрет. И каждая женщина ринется, словно в бой, в очередь за ночнушкой, чтобы купить на смену, не говоря о тонне или о фирме. Вообще-то, в фирменной спальной неудобно: она

мягкая, в кружевах и стоит дорого, а наша, роденюккая, грубенькая, как мешок, ляжешь, отдыхаешь и чувствуешь, что на тебе рубашечка одета, похожая на скафандр... Пока не получается жить по пословице: «с миру по нитке, голому рубаха». Нет ни рубах, ни ниток. Грустно.

Все эти советы преподаются вполне всерьез в одном ряду с другими. Вроде бы смешно и в то же время не очень хочется смеяться.

В заключение скажу: до сей поры, видимо по наивности, считала, что это мужчины за нами ухаживают. Ан, нет, наоборот. Из нашей секс-информации узнала, что западные мужики не совсем джентльмены. И все же там люди легче: покусать есть что, а проще — завалиться, одеться есть во что, а проще, надорваться носить. А у нас можно только надорваться, а потом завалиться в прямом смысле слова, по-другому — сыграть в ящик, только без секса. Тогда зачем читать такие эротические советы?! Не дай Бог, российские женщины, с нестойкими душами, вообразят, что жениться нужно только на состоятельных девушках, имеющих под боком не перину, духовую и подушки из ваты, а «Мерседес». Что тогда?

Советую эротику читать, да не зачитываться. Без нее, матушки, как-то спокойней жилось, честное слово...

Н. БОГДАНОВА.

Новые книги,

ПОСТУПИВШИЕ В ЦЕНТРАЛЬНУЮ ГОРОДСКУЮ БИБЛИОТЕКУ

Говорка Я. Дорога к долголетию. (Пер. с чеш. Е. И. Сучковой. — М.: Профиздат, 1990 — 336 с.

Книга построена в виде бесед с читателями о проблемах, которые возникают у каждого человека в процессе старения организма. Беседы касаются различных сторон жизни: рационального питания, двигательного режима, психологических нюансов. Даются советы — мужчинам и женщинам: здоровым и тем, кто страдает хроническими заболеваниями; семейным и одиноким, — как независимо от возраста сохранять физическое и душевное равновесие.

Галич А. А. Генеральная репетиция. — М.: Советский писатель, 1991 — 560 с.

Книгу «Генеральная репетиция» составили лучшие стихотворения и поэмы Александра Галича (1918—1977), его пьесы «Пути, которые мы выбрали», «Август», «Матросская тишина», повести «Генеральная репетиция», «Блошинный рынок», а также воспоминания людей, близко знавших писателя.

Бахревский В. А. Долгий путь к себе: Историческое повествование. — М.: Современник, 1990 — 750 с.

Главный герой повествования — Богдан Хмельницкий. Автор изображает события, приведшие к великому историческому акту воссоединения Украины с Россией. Трагическое время, контрастные

характеры действующих лиц воссозданы уверенной рукой известного писателя, знатока 17 века.

Хаггард Г. Р. Клеопатра: Владычица Зари: Романы: Пер. с англ. — М.: Худож. лит., 1991, 590 с.

Творчество известного английского писателя Генри Райдера Хаггарда (1956—1925) хорошо известно советскому читателю по его романам «Дочь Монтекумы», «Перстень царицы Савской», «Копи царя Соломона». В романе «Клеопатра» Хаггард создает еще одну легенду о знаменитой царице Клеопатре — повелительнице независимого Египта. Роман повествует о заговоре верховных жрецов, решивших сбросить с трона ненавистную царицу Клеопатру, которая отдала Египет во власть Риму.

Роман «Владычица Зари» повествует о судьбе царицы Нефрет, связанной родственными узами с династией вавилонских царей. После многочисленных приключений ей суждено было стать Объединительницей Верхнего и Нижнего Египта.

Бирюков А. А. Массаж в борьбе с недугами. — М.: Советский спорт, 1991 — 78 с., ил.

В популярно изложенном пособии рассказывается о положительном влиянии массажа на различные органы и системы человека, описываются методики массажа, применяемые при различных травмах и заболеваниях

опорно-двигательного аппарата и других заболеваниях, включены сведения об использовании массажа при умственном и физическом утомлении. Вы узнаете, как сочетать лечебные мази с массажем. Освоить технику выполнения приемов помогут иллюстрации.

Николаев В. Р., Сняков А. Ф. Бодротель на весь день. — М.: Советский спорт, 1991 — 48 с., ил. — (Физкультура для здоровья).

Книжка популяризаторов медицины и пропагандистов здорового образа жизни В. Р. Николаева и А. Ф. Снякова повествует о малоизвестных широкому читателю возможностях и резервах женского организма; содержит ответы, как нашей современнице, испытывающей острый дефицит времени, выкроить несколько минут для занятий физическими упражнениями с целью сохранения и укрепления здоровья. Рассказывается также о самомассаже, аутотренинге, функциональной музыке, биостимуляторах растительного происхождения.

С этими и другими книгами Вы сможете познакомиться на Дне новой книги, который состоится 6 июня по адресу: Вардина, 25, ЦГБ.

Центральная городская библиотека.

Часы работы: с 12 до 20 часов.

Суббота: с 12 до 19 часов.

Выходной день — воскресенье.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

ОЛЕНЕГОРСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ (СРОЧНО) —

- рабочие-повременщики:**
 - машинисты мостовых кранов 4 разряда, средняя месячная зарплата — 700—750 руб.;
 - слесари ремонтники машиностроительного оборудования 4 разряда — 840—860 руб.;
 - токари 5 разряда — 850—950 руб.;
 - фрезеровщики 4 разряда — 700—800 руб.;
 - монтажники сантехнических систем 4 разряда — 700—800 руб.;
 - газорезчики 4 разряда — 820—840 руб.;
 - слесари вентиляционники 4 разряда — 705 руб.;
 - электрослесари 4 разряда — 780 руб.;
 - стропальщики 3 разряда — 620 руб.
- рабочие-сдельщики:**
 - слесари механосборочных работ 4 разряда, средняя месячная зарплата — 1100—1300 руб.;
 - слесари по сборке металлоконструкций 4 разряда — 1100—1200 руб.;
 - кузнецы 4 разряда — 950—1100 руб.;
 - штукатуры-маляры 4 разряда — 850—1000 руб.;
 - каменщики 4 разряда — 800—900 руб.;
 - плотники 4 разряда — 800—900 руб.;
 - столяры 4 разряда — 800—900 руб.;

ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ

на ст. Оленегорск. Обращаться по адресу: ул. Строительная, д. 45, кв. 48, после 18 часов.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

Предприятие производственно-технологической комплектации треста «Оленегорскстрой» предлагает к свободной реализации предприятиям и населению города дрова березовые, хвойные по цене 26 рублей за м³. Оказываем услуги по распиловке. За справками обращаться по телефонам 29-47 или 40-38.

- формовщики ручной формовки 3 разряда — 860—900 руб.;
- кровельщики 4 разряда — 800—900 руб.;
- выбивальщики литья 3 разряда — 860—900 руб.;
- обрубщики литья 2 разряда — 900—950 руб.;

Оплата труда сдельно-премиальная.

3. Инженерно-технические работники: по специальности 0501 — технология машиностроения; инженер-конструктор I категории, среднемесячная зарплата 850 руб.; инженер-конструктор 2 категории, среднемесячная зарплата 750 руб.; инженер-технолог 3 категории, среднемесячная зарплата 715 руб.; по специальности 1703 — экономика и планирование материально-технического снабжения; начальник бюро металлов ОМТС, имеющий опыт работы по снабжению, среднемесячная зарплата 1000 руб.

Оплата труда повременно-премиальная. Инородным одиноким специалистам предоставляются места, а семейным — предоставляются комнаты в общежитиях.

За справками обращаться в отдел кадров по телефону 40-63.

Коллектив ЦТТ Оленегорского ГОКа с прискорбием извещает о безвременной кончине 17 июня 1991 года на 40-ом году жизни

МАЛЫШЕВА
Виктора Алексеевича,
контролера автотранспорта, члена КПСС с 1973 года, выпускника Ленинградского горного института, работавшего на комбинате с июля 1981 года. Честность, дисциплинированность, высокая гражданская ответственность снискали ему авторитет и уважение коллектива. Светлая память о товарище навсегда сохранится в наших сердцах.
Администрация, партбюро, профком ЦТТ.

В ЛЮБУЮ ПОГОДУ
30 ИЮНЯ
СОСТОИТСЯ ПРАЗДНИЧНАЯ
ДИСКОТЕКА
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ В 20 ЧАСОВ
В СКВЕР «НАДЕЖДА»
Оргкомитет

Срочно требуется репетитор по математике для подготовки в техникум.
Тел. 46-02, после 19.00 час.

ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ТАНЦЕВАТЬ
и слушать современную музыку, каждую пятницу в воскресенье с 20 до 23 часов Дом культуры приглашает в молодежный клуб «Фортуна». Билеты продаются при входе.

Вниманию родителей
1, 2, 3 июля с 9 до 12 в подтрибунном помещении спорткомплекса состоится медосмотр детей, выезжающих в пионерский лагерь «Прометей» в г. Анапе во вторую смену.
3 июля в 18.00 в конференц-зале управления ГОКа состоится собрание для родителей, дети которых выезжают в пионерский лагерь «Прометей» в г. Анапе во вторую смену.

КИНОТЕАТР

«ПОДЯРНЯ ЗВЕЗДА»
29—30 июня — «ЭЛЬВИРА — ВЛАСТИТЕЛЬНИЦА ТЬМЫ» (США).
Начало сеансов: в 15, 19, 21, 30.
«ОБРЕЧЕННЫЙ НА ОДИНОЧЕСТВО» (ЯПОНИЯ).
Начало сеансов: 29-го: в 12, 17;
30-го: в 10, 12, 17.

УЧРЕДИТЕЛИ

ГАЗЕТЫ:

Оленегорский ордена Трудового Красного Знамени горно-обогатительный комбинат имени 50-летия СССР, Оленегорский городской Совет народных депутатов, профсоюзная организация Оленегорского ГОКа, первичная организация Компартии РСФСР ГОКа.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО

тел. 5-52-20; 5-54-41

АДРЕС: А/Я 57; 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский пр-т, 4, подъезд 17, 6 этаж.